
PROTOKÓŁ Nr 24/2022 z posiedzenia WYDZIAŁU DYSCYPLINY PPPN - sezon 2021/2022 w dniu 17.06.2022r. 

 

WYDZIAŁ DYSCYPLINY PPPN Nowy Targ 

w składzie: 

1. Daniel Siwor  - Przewodniczący 

2. Bogusław Górnik - członek 

3. Marcin Tesarski - członek 

postanowił, co następuje: 

Lp. Nazwisko i imię/Klub Klub/ Kol. Sędziów Klasa 
Data 

zawodów 
Opis przewinienia 

Orzecznictwo 

dyscyplinarne 
Podstawa prawna 

1. Biali Biały Dunajec Biali Biały Dunajec A 11.06.2022r 

Drużyna 

Biali Biały Dunajec 

nie zgłosiła się na zawody 

 

Walkower 

3-0 na korzyść drużyny 

Orkan Raba Wyżna 

 

Kara pieniężna 450 zł 

§15 pkt. 5 lit. B 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 
Uchwała 

40/Z/2021 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11.15 

2. Podgórki Krauszów Podgórki Krauszów B 17.06.2022r 

Drużyna 

Podgórki Krauszów 

nie zgłosiła się na zawody 

 

Walkower 

3-0 na korzyść drużyny 

Szarotka Rokiciny 

Podhalańskie 

 

Kara pieniężna 300 zł 

§15 pkt. 5 lit. B 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 
Uchwała 

40/Z/2021 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11.15 

3. Skałka Rogoźnik Skałka Rogoźnik B 30.04.2022r 

W drużynie  

Skałka Rogoźnik wystąpił 

zawodnik nieuprawniony  

(Fxxxxx Pxxxxx) 

grał po 4 żółtej kartce 

Walkower 

3-0 na korzyść drużyny 

Skawinian Skawa 

Kara pieniężna 150 zł 

§15 pkt. 5 lit. G 
§18 pkt. 3 
§18 pkt. 4 

Regulaminu Rozgrywek 
MZPN 

 
Uchwała 

40/Z/2021 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11.14 



4. Skałka Rogoźnik Skałka Rogoźnik B 07.05.2022r 

W drużynie  

Skałka Rogoźnik wystąpił 

zawodnik nieuprawniony  

(Fxxxxx Pxxxxx) 

grał po 4 żółtej kartce 

Walkower 

3-0 na korzyść drużyny 

Janosik Sieniawa 

Kara pieniężna 150 zł 

§15 pkt. 5 lit. G 
§18 pkt. 3 
§18 pkt. 4 

Regulaminu Rozgrywek 
MZPN 

 
Uchwała 

40/Z/2021 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11.14 

5. Lokomotiv Chabówka Lokomotiv Chabówka 

I liga 

juniorów 

młodszych 

11.06.2022r 

 

Drużyna 

Lokomotiv Chabówka 

nie zgłosiła się na zawody 

 

Walkower 

3-0 na korzyść drużyny 

Jordan Jordanów 

 

Kara pieniężna 150 zł 

§15 pkt. 5 lit. B 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 
Uchwała 

40/Z/2021 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11.15 

6. Babia Góra Lipnica Wielka Babia Góra Lipnica Wielka 

II liga 

trampkarzy 

gr. 2 

09.06.2022r 
Nie podpisanie załącznika 

do protokołu sędziowskiego 
Kara pieniężna 100 zł 

Uchwała 
40/Z/2021 Zarządu MZPN 

Art. 2 § 1 pkt. 11.22 

7. Babia Góra Lipnica Wielka Babia Góra Lipnica Wielka 

II liga 

trampkarzy 

gr. 2 

09.06.2022r brak trenera na zawodach Kara pieniężna 125 zł 
Uchwała 

40/Z/2021 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11.24 

8. Czarni Czarny Dunajec Czarni Czarny Dunajec 

II liga 

trampkarzy 

gr. 2 

11.06.2022r 

 

Drużyna 

Czarni Czarny Dunajec 

nie zgłosiła się na zawody 

 

Walkower 

3-0 na korzyść drużyny 

Lepietnica Klikuszowa 

 

Kara pieniężna 150 zł 

§15 pkt. 5 lit. B 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 
Uchwała 

40/Z/2021 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11.15 

9. KS Niedzica KS Niedzica 
I liga 

młodzików 
15.06.2022r 

 

Drużyna 

KS Niedzica 

nie zgłosiła się na zawody 

 

Walkower 

3-0 na korzyść drużyny 

NKP Podhale 

 

Kara pieniężna 100 zł 

§15 pkt. 5 lit. B 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 
Uchwała 

40/Z/2021 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11.15 

10. ZKP Zakopane ZKP Zakopane 
I liga 

młodzików 
15.06.2022r 

 

Drużyna 

ZKP Zakopane 

nie zgłosiła się na zawody 

 

Walkower 

3-0 na korzyść drużyny 

NKP Podhale 

 

Kara pieniężna 100 zł 

§15 pkt. 5 lit. B 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 
Uchwała 

40/Z/2021 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11.15 



11. Orawa Jabłonka Orawa Jabłonka Liga Orlika 14.06.2022r 

 

Drużyna 

Orawa Jabłonka 

nie zgłosiła się na turniej 

 

Kara pieniężna 100 zł 

§15 pkt. 5 lit. B 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 
Uchwała 

40/Z/2021 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11.15 

12. Kxxxxx Pxxxxx Wiatr Ludźmierz 
Puchar 

Polski 
01.06.2022r czerwona kartka 1 mecz dyskwalifikacji 

§18 pkt. 9 lit. A 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 

13. Husarz Łapsze Wyżne Husarz Łapsze Wyżne B 12.06.2022r 

 

Drużyna 

Husarz Łapsze Wyżne 

nie zgłosiła się na zawody 

 

Walkower 

3-0 na korzyść drużyny 

Spisz Krempachy 

 

Kara pieniężna 300 zł 

§15 pkt. 5 lit. B 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 
Uchwała 

40/Z/2021 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11.15 

14. Husarz Łapsze Wyżne Husarz Łapsze Wyżne B 12.06.2022r 

 

Drużyna 

Husarz Łapsze Wyżne 

wycofała się z rozgrywek 

 

Kara pieniężna 500 zł 
Uchwała 

40/Z/2021 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11.21 

15. Bystry Nowe Bystre Bystry Nowe Bystre B 12.06.2022r brak trenera na zawodach Kara pieniężna 125 zł 
Uchwała 

40/Z/2021 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11.29 

 
 
 
Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od 
wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 

Kary finansowe orzeczone przez WD PPPN Nowy Targ należy wpłacić ciągu 7 dni - w kasie PPPN Nowy Targ lub na konto 

Credit Agricole Bank Nr  64 1940 1076 3194 2748 0000 0000 
 

Sekretarz WD : Tesarski Marcin                        Przewodniczący WD :  Siwor Daniel 


